

宝丰快报

记录时代 定格精彩



第3884期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

县委理论学习中心组举行第十五次学习(扩大)会议

7月7日晚,县委理论学习中心组举行2021年第十五次学习(扩大)会议,组织观看格局屏天下专家讲座,深入学习领会习近平总书记“七一”重要讲话精神。

县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强等县委理论学习中心组成员通过视频连线“人民学习·格局屏天下”专家讲座课堂,同步参加课程学习。

中国改革报社副社长、中央人民广播电视台总台央视特约评论员杨禹以《奋勇前行 不负人民——习近平

总书记“七一”重要讲话精神解读(上)》为题,围绕习近平总书记“七一”重要讲话内容,带领大家一起理清了思路脉络,划出了重点金句,探究了内在逻辑,领会了深刻含义。整场讲座内容丰富,讲授方式深入浅出,使与会人员对学习领会习近平总书记“七一”重要讲话精神有了更加深刻准确的理解和把握。

各乡镇、县直单位及重点企业主要负责人参加了此次学习。
(朱亚旭 李得胜)

当好保障民生“三大员” 打造人才聚集新高地

党史学习教育开展以来,我县把党史教育成果转化为“办实事、解难事、促发展”的实际行动,当好保障民生的“服务员”“领航员”“调解员”,着力解决人事人才、就业创业和劳动关系等关乎民生和发展的热点、难点问题,打造起人才聚集的“新高地”。

当好就业招聘“服务员”。大力做好“引才、育才、留才”三篇文章。一是做好“引才聚才”,把四海贤能聚起来。遵循“不求所有、但求所用”理念,积极参加第四届中国·河南招才引智创新发展大会平顶山市郑州大学专场招聘会活动,共签订意向书106份。开展公开招聘,面向社会公开招聘事业单位工作人员100名,为我县发展提供人才支撑。二是做好“培育育才”,让本土精英冒出来。本着“缺什么、补什么”理念,既要让“外来的和尚会念经”,更要让“本地的和尚念好经”。出台《宝丰县2021年选聘事业单位工作人员实施方案》,选聘25人进入考察阶段。同时,公开招聘人事代理25人。三是做好“留才用才”,使人才生态优起来。在全县积极营造尊重人才的社会环境,广泛采取走访慰问、定期座谈、个别交流、谈心交心等方式,加强各级领导干部与人才的沟通联系。积极营造奋发有为的干事环境,优化人才引进、培养、流动、评价机制,实现“人人皆可成才、人人皆有舞台”的目标。

当好返乡创业“领航员”。以过硬“三力”做好归燕还巢、返乡创业工作。一是脚力过硬,做好调查。深入各乡镇实地走访、摸排调查,掌握返乡创业实时数据。建立周例会、月评比、季观摩制度。每周召开返乡创业例会,每月对各乡镇、村两级的返乡创业人数、项目等开展情况进行通报排名;每季度从各乡镇选取2个农民工返乡创业项目进行观摩评比。二是眼力过硬,加强指导。聘请有影响力的企业家、优秀创业代表、专家学者为创业导师,

对返乡人员加强创业指导;通过定期举办返乡创业先进典型座谈会,交流先进创业经验,并组织返乡农民工到创业优秀企业实地观摩,学习经验。目前,已召开6次座谈会,为35家返乡创业代表提供经验交流平台。三是脑力过硬、大胆创新。开拓新经济,提供新动力。大黄图书批发市场采取独一无二的“互联网+面包车”的销售模式,走出了一条“农民创办文化,文化造福农民”的创新之路,辐射带动周边村及其他乡镇从业人员近5万人,年销售额4亿多元。开展直播带货带动产业链条上的各年龄人群共5900余人就业,形成“人人都是创业者,人人都是就业者,人人都是受益者”的惠众致富模式。

当好权益保障“调解员”。以“三个结合”全面落实保障农民工工资支付条例,开展根治欠薪专项行动。一是“高站位”与“强谋划”相结合。提高认识,成立专班,将根治欠薪列为班子会常议事项。聚力源头治理,柔性化解劳动纠纷,拓展“调裁一体化”渠道,变“坐堂问案”为“上门服务”,躬下身、弯下腰,深入排查、不留死角。目前,追回拖欠农民工工资500余万元,涉及400多人。二是“重统筹”与“抓重点”相结合。对各要素、各环节实行全流程、全链条管理,明确“事有专人、人有专责”。畅通举报投诉渠道,公布举报电话,建立隐患排查“报告”制度,主动检查用人单位100余家。针对投诉人次较多、长期未解决疑难案件进行梳理,目前,共梳理出重点疑难案件12起。三是“守规则”与“求创新”相结合。完善农民工工资保障工作机制,强化分析研判,对欠薪隐患线索及时预警并做好防范。截至目前,共办结省信访局工作专班转交信访案件12起、督办案件4起、信访转办案件6起、12345民呼必应中心热线交办单81起、回复网民留言10起。

(梁学刚)

7月8日上午,县委书记许红兵主持召开十二届县委第239次常委会会议,集中学习了习近平总书记重要文章《学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行》,中共中央办公厅关于认真学习贯彻《习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》的通知精神。会议传达了《2020年全国窃密泄密案件情况的通报》,省委办公厅、省政府办公厅《关于常态化开展扫黑除恶斗争 巩固专项斗争成果的实施意见》,全省安全生产专项督查情况通报;市委第224次常委会会议精神,全市政法队伍教育整顿总结暨“回头看”部署会议精神,研究我县贯彻意见,并对相关工作进行了研究部署。

县委副书记、县长王代强等县委常委出席会议。二级巡视员梅玉三、铁干卿,县人大常委会主任刘景华,县政协副主席汤红漫,县产业集聚区管委会主任王森鹏列席会议。

会议要求,把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务抓紧抓好。把学习习近平总书记文章精神与贯彻“七一”重要讲话精神结合起来,采取中心组研讨、邀请专家授课、开设专栏等多种宣讲形式,深入宣传解读讲话中提出的一系列新思想新观点新论断,引导广大党员干部和群众,深刻领会讲话精神的重大意义、丰富内涵和实践要求,激励全县干部以昂扬的精神状态做好工作,奋力谱写宝丰“四强县”建设新篇章。

(下转第三版)

十二届县委第239次常委会会议召开

7月6日上午,县委常委、组织部长郭杰到前营乡,为该乡“党史乡情馆”开馆揭牌,并深入企业调研产业发展工作。

前营乡“党史乡情馆”分党的发展史、名人纪事、前营人才、旧貌新颜等9个版块,着重反映在党的领导下全乡党员干部群众进行建设、改革的奋斗史、创新史和自身建设史,以及取得的卓越成绩。

郭杰在开馆仪式上强调,要铭记光辉历史、传承红色基因,加大宣传教育力度,把党史乡情馆打造成红色教育基地和文化建设的新亮点,更好地为党员群众服务。

随后,郭杰又来到平顶山优然牧业有限公司,实地察看项目进展情况,走进生产车间、建设现场,详细了解疫情防控、安全生产、经营管理、市场销售等情况,解决企业当前存在的问题。

(郭诚克)

郭杰到前营乡调研

宝丰农商银行
家的温暖
爱的体验

扫码贷款 一分钟到账

县纪委监委举办“学党史 铸忠诚 担使命”主题演讲比赛

为庆祝中国共产党成立100周年,深入推进全县纪检监察系统党史学习教育。7月5日下午,县纪委监委举办“学党史、铸忠诚、担使命”主题演讲比赛,进一步引导全县纪检监察干部牢记初心使命,赓续红色血脉,永葆忠诚干净担当的政治本色。

县委常委、县纪委书记、县监委主任苏明捷到场观看比赛,并为获奖选手颁奖。

书香伴暑假 阅读“充电”忙

读万卷书,行万里路。暑假假期,我县众多青少年学生走进图书馆或书店,与书香相伴,遨游知识的海洋。安静凉爽的阅读环境和内容丰富的书籍,使他们充分感受到了读书“充电”的乐趣。

董红巧 图

编辑 张跃红 校对 王晓光



通过前期预赛,选出《心怀党恩 奉献青春》《做不忘初心的纪检人》等20个作品参加当天决赛,参赛选手精神饱满,紧扣主题,用铿锵有力的语言,声情并茂地展现了我党百年征程的波澜壮阔和百年初心的历久弥新,让大家在回望建党百年来纪检监察事业奋斗历程中感悟初心使命、坚守卫士忠诚。

参加演讲的纪检监察干部纷纷表示,作为一名纪检监察干部,要始终牢记自身的职责定位,更好地学习党史,从党史中获取伟大的精神,用伟大的精神指引我们在新的百年征程中努力奋斗。(袁松柳 杨涛)